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Η Μαρία Δ. Τζώτζου γεννήθηκε στην Αθήνα, είναι μόνιμη κάτοικος Ι.Π. Μεσολογγίου και έχει αναλάβει 
καθήκοντα Συμβούλου Εκπαίδευσης Αγγλικής Γλώσσας (ΠΕ06) με έδρα τη Δ.Δ.Ε. Αχαΐας από αρχές Απριλίου 
2023. Είναι απόφοιτη του τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α 
και κατέχει τρεις (3) μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών M.Sc. ‘Γλωσσική Τεχνολογία’ (Ε.Κ.Π.Α-Ε.Μ.Π), M.A. 
‘Σπουδές στην Εκπαίδευση’ (Ε.Α.Π) και M.A. in T.E.S.O.L. ‘Διδασκαλία της Αγγλικής ως Δεύτερης/Ξένης 
Γλώσσας’ (Ε.Α.Π). Στην παρούσα φάση είναι υποψήφια διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Πατρών.  

Επί 22 συναπτά έτη υπηρέτησε-κατά κύριο λόγο-σε σχολικές μονάδες της Δ/νσης Π.Ε. Αιτωλ/νίας ως μάχιμη 
εκπαιδευτικός τάξης. Συμμετείχε σε καινοτόμες εκπαιδευτικές δράσεις για την υλοποίηση προγραμμάτων 
Περιβαλλοντικών, Πολιτιστικών και Αγωγής Υγείας καθώς επίσης ευρωπαϊκών προγραμμάτων στο πλαίσιο 
των Ευρωπαϊκών Δράσεων Erasmus+, (eTwinning, Teachers4Europe). Έχει βραβευθεί με «Εθνική Ετικέτα 
Ποιότητας eTwinning» ως αναγνώριση της αριστείας ευρωπαϊκού έργου που υλοποίησε και με «ELT 
Excellence Award 2023» για άριστη διδακτική πρακτική στην κατηγορία ‘Using technology in the classroom’. 
Παράλληλα έχει διδάξει-περιοδικά με μερική απασχόληση-αγγλική γλώσσα και ορολογία σε τμήματα του 
Πανεπιστημίου Πατρών και του Ανώτατου Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Δυτικής Ελλάδας (πρώην 
ΑΤΕΙ Μεσολογγίου), σε Δημόσια Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ) και σε Τεχνικά 
Επαγγελματικά Εκπαιδευτήρια (Τ.Ε.Ε) Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ.  

Διαθέτει επιμορφωτική εμπειρία ως επιμορφώτρια Β΄ του Μείζονος Προγράμματος Επιμόρφωσης 
Εκπαιδευτικών και του Νέου Προγράμματος Σπουδών-Αγγλικών Λυκείου και ως επιμορφώτρια εθελοντικά σε 
δια ζώσης και εξ αποστάσεως επιμορφωτικές δράσεις της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δυτικής 
Ελλάδας για εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ06. Παρείχε επιμορφωτικό έργο ως εισηγήτρια σε σεμινάρια 
δημοσίων λειτουργών του Περιφερειακού Ινστιτούτου Επιμόρφωσης του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας 
Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α) και είναι ενταγμένη στο Ενιαίο Μητρώο Κύριου Διδακτικού 
Προσωπικού του Ε.Κ.Δ.Δ.Α..  

Έχει διατελέσει μέλος της επιστημονικής επιτροπής για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών έργων που 
υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Πράξης «Θεσμός Αριστείας και ανάδειξη καλών πρακτικών στην Πρωτοβάθμια 
και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση» και μέλος ομάδας εργασίας ειδικών επιστημόνων-αξιολογητών για την 
αξιολόγηση του εκπαιδευτικού υλικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Γυμνάσιο). 

Είναι συγγραφέας δύο (2) βιβλίων με τίτλους: «Θεματικά Πεδία Αιχμής της Σύγχρονης Εκπαίδευσης-Τάσεις 
και Προβληματισμοί» και «Θεωρία και Πράξη της Εξατομικευμένης Μάθησης στην Ανοικτή και εξ 
Αποστάσεως Εκπαίδευση». Έχει δημοσιεύσει περισσότερα από τριάντα (30) άρθρα σε διεθνή και ελληνικά 
επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια με κριτές, με περισσότερες από 180 ετεροαναφορές, και της έχει 
απονεμηθεί «Βραβείο Καλύτερης Επιστημονικής  Εργασίας» στο 8ο Διεθνές Συνέδριο Ι.Α.Κ.Ε.. 

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τις Σύγχρονες Διδακτικές Προσεγγίσεις στην Εκμάθηση της 
Αγγλικής ως Ξένης Γλώσσας, την Παιδαγωγική Αξιοποίηση των ΤΠΕ, την Επιμόρφωση και Επαγγελματική 
Ανάπτυξη των Εκπαιδευτικών, την Εκπαίδευση Ενηλίκων και Δια Βίου Μάθηση, τις Διεθνείς Τάσεις και 
Εξελίξεις στην Εκπαίδευση του 21ου Αιώνα. Είναι μέλος διεθνών ακαδημαϊκών και επαγγελματικών δικτύων.  


